

CONSILIUL LOCAL DĂMUC, JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 6 decembrie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Dămuc. Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 9 consilieri din cei 11 în funcție. Lipsesc domnii consilieri: Pîntea Miluț și Pîntea Gabriel.

Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 16 noiembrie 2022.

Este ales președinte de ședință domnul consilier Găină Bangău Simion. Domnul președinte de ședință- consilier Găină Bangău Simion, deschide ședința, anunță prezența și prezintă ordinea de zi.

1. Buletin informativ – legislativ

2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Voaideş Ioan:

a) Aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2022;

b) Stabilirea, colectarea și încasarea în anul 2023 a taxei de salubritate.

3. Diverse.

Este solicitată completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind avizarea structurii rețelei școlare (planul de școlarizare), din comuna Dămuc, pentru anul școlar 2023-2024.

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2022.

Doamna consilier local Șimon Elena spune că la autospeciala ISU s-a plătit cu 2000 de euro mai puțin.

Domnul consilier local Butunoi Ionel spune că la încălzire sunt mai multe cereri decât în anul precedent.

Doamna consilier Șimon Elena spune că după ce se va finaliza cadastrul general vor fi mai puțini beneficiari de ajutor de încălzire. Tot ea întreabă dacă avem datorii.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc pentru anul 2022, este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind stabilirea, colectarea și încasarea în anul 2023 a taxei de salubritate, proiectul este supus la vot și este aprobată o taxă anuală de 110 lei/persoană.

Doamna consilier Șimon Elena spune că este bine că s-a cântărit gunoiul.

Domnul consilier local Găină Bangău Simion spune că taxa de salubritate este aceeași indiferent că se colectează selectiv sau nu.

Doamna consilier Șimon Elena spune că ea colectează selectiv gunoiul.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind avizarea structurii rețelei școlare(planul de școlarizare), din comuna Dămuc, pentru anul școlar 2023-2024, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

**Președinte de ședință,
Găină Bangău Simion**

**Întocmit,
Secretar General UAT-Țepeș Mihai**

